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基本目標 1 



【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

４－１　工業

戦略（施策１）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

企業誘致推進事業 151,000

工場等設置奨励金 71,510,000

プレスリリース支援事業 600,000

雇用機会の拡大が図れるよう、成長性の高い企業の誘致や既存企業の支援を強化します

ＫＧＩ

企業の新規誘致数（累計） 社 0 0

４　産業・交流

魅力的な産業により交流が活発な活気あふれるまち

施策 今年度の実施概要

企業が進出しやすい基盤の整備をし
ます

工場用地開発に向け関係機関との協議及び
企業等との意見交換を実施します

新規・既存企業の支援を行います

町内に工場等を新設等した企業に対し、工
場等設置奨励金や雇用促進奨励金を交付し
ます

町内の中小企業等が実施するプレスリリー
ス配信サービスに要した費用の一部を支援
します

町企業連絡会事業
総会を開催し、町企業連絡会を立ち上げ、
企業相互の情報交換、交流、町との意見疎
通を図ります

300,000

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

10 1 1
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基本目標１(ﾃｰﾏ4)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

関係機関との協議及び企業等との意見交換回数 件 5 6
都市計画課
都市計画政策係

工場等設置奨励金 社 3 3
産業課
商工観光係

配信サービス利用数 回 0 20
産業課
商工観光係

会議開催数 回 0 2
産業課
商工観光係

加入企業数 社 0 26
産業課
商工観光係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

10 1 1
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【項目】

４－１　工業　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

大垣地域経済戦略推進事業 968,000

企業誘致推進事業 151,000

工場等設置奨励金 71,510,000

プレスリリース支援事業 600,000

施策 今年度の実施概要

広域連携による事業（産業）を推進
し、地域力を拡充します

大垣市を中心とした西美濃地域の経済戦略
を推進するため、大垣ビジネスサポートセ
ンター（ガキビズ）を拠点とし、企業の経
営基盤の強化や、創業支援、雇用創出を図
ります

ＫＧＩ

従業員4人以上事業所の従業者数県内順位（市町村） 位 13
（2014年）

13
（2017年）

300,000

企業が進出しやすい基盤の整備をし
ます

工場用地開発に向け関係機関との協議及び
企業等との意見交換を実施します

新規・既存企業の支援を行います

町内に工場等を新設等した企業に対し、工
場等設置奨励金や雇用促進奨励金を交付し
ます

町内の中小企業等が実施するプレスリリー
ス配信サービスに要した費用の一部を支援
します

町企業連絡会事業
総会を開催し、町企業連絡会を立ち上げ、
企業相互の情報交換、交流、町との意見疎
通を図ります

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

1313
（2018年）

14
（2020年）

13
（2019年）
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基本目標１(ﾃｰﾏ4)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

大垣ビジネスサポートセンター利用事業者 件 44 50
産業課
商工観光係

関係機関との協議及び企業等との意見交換回数 件 5 6 ○
都市計画課
都市計画政策係

工場等設置奨励金 社 3 3 ○
産業課
商工観光係

配信サービス利用数 回 0 20 ○
産業課
商工観光係

会議開催数 回 0 2 ○
産業課
商工観光係

加入企業数 社 0 26 ○
産業課
商工観光係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

1313
（2018年）

14
（2020年）

13
（2019年）
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【項目】

４－１　工業　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

優良勤労者・優良技能者表彰
事業

462,000

雇用促進奨励事業 100,000

大垣地域経済戦略推進事業 968,000

企業誘致推進事業 151,000

工場等設置奨励金 71,510,000

プレスリリース支援事業 600,000

ＫＧＩ

まちの産業に活気があると感じている住民の割合 ％ 30.2 30.2
（策定時の値）

施策 今年度の実施概要

雇用促進と勤労者の生活安定を図り
ます

町内産業の発展に寄与している人を表彰し
ます

トライアル雇用を修了した若年者・中高年
齢者を常用雇用者として雇用した事業主へ
助成します

勤労者、離職者支援事業
勤労者の失業による生活困窮を扶助する支
援等、勤労者の生活安定を図ります

1,013,000

広域連携による事業（産業）を推進
し、地域力を拡充します

大垣市を中心とした西美濃地域の経済戦略
を推進するため、大垣ビジネスサポートセ
ンター（ガキビズ）を拠点とし、企業の経
営基盤の強化や、創業支援、雇用創出を図
ります

企業が進出しやすい基盤の整備をし
ます

工場用地開発に向け関係機関との協議及び
企業等との意見交換を実施します

新規・既存企業の支援を行います

町内に工場等を新設等した企業に対し、工
場等設置奨励金や雇用促進奨励金を交付し
ます

町内の中小企業等が実施するプレスリリー
ス配信サービスに要した費用の一部を支援
します

町企業連絡会事業
総会を開催し、町企業連絡会を立ち上げ、
企業相互の情報交換、交流、町との意見疎
通を図ります

300,000

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

35.030.2
（策定時の値）

30.2
（策定時の値）

30.2
（策定時の値）
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基本目標１(ﾃｰﾏ4)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

表彰者数 人 133 135
産業課
商工観光係

雇用促進奨励事業利用件数 人 0 1
産業課
商工観光係

給付者数 人 0 2
産業課
商工観光係

給付額 円 0 60,000
産業課
商工観光係

大垣ビジネスサポートセンター利用事業者 件 44 50 ○
産業課
商工観光係

関係機関との協議及び企業等との意見交換回数 件 5 6 ○
都市計画課
都市計画政策係

工場等設置奨励金 社 3 3 ○
産業課
商工観光係

配信サービス利用数 回 0 20 ○
産業課
商工観光係

会議開催数 回 0 2 ○
産業課
商工観光係

加入企業数 社 0 26 ○
産業課
商工観光係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

35.030.2
（策定時の値）

30.2
（策定時の値）

30.2
（策定時の値）
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【項目】

４－２　商業

戦略（施策２）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

新規商業施設の誘致手法の検
討

0

創業支援アカデミー事業 5,000,000

0

施策 今年度の実施概要

身近なところで生活に必要な物品が購入できるよう、既存事業者の支援や魅力的な業種の起業支援を行います

新規商業施設を誘致します 新規商業施設の誘致方法を検討します

新規・既存企業の支援を行います

起業意欲のある者に対し、町が全面的な
バックアップを行うことにより意欲あるも
のの掘り起こしを図ります

企業支援事業

中小企業が実施する事業再構築や設備投資
等を支援する国の補助金を申請する企業に
対し、補助金申請のセミナーを開催し、申
請に要した費用の一部を支援します

ＫＧＩ

新規商業施設の誘致数（累計） 件 0

3,500,000

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

10 0 0
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基本目標１(ﾃｰﾏ4)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

庁内検討会議の開催回数 回 1 1
都市計画課
都市計画政策係

アカデミー参加人数 人 0 20
産業課
商工観光係

セミナー開催回数 回 3 3
産業課
商工観光係

申請補助金交付件数 件 1 1
産業課
商工観光係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

10 0 0
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【項目】

４－２　商業　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

移住定住・空き家活用促進事
業

7,500,000

中小企業等支援融資利子補給
事業

188,000

垂井SDGｓマルシェの開催 150,000

創業支援アカデミー事業 5,000,000

施策 今年度の実施概要

にぎわいのある商業を推進します

商工会事業への支援事業
商工会事業への支援・商工会育成補助・プ
レミアム商品券発行補助を実施します

36,900,000

移住・定住促進及び空き家活用を促進する
とともに、地域経済活性化を図るため、住
宅リフォーム工事を行う者に対し、経費の
一部を地域振興商品券にて助成します
また、住宅を新築、購入する移住者に対す
る助成も実施します

ＫＧＩ

日常の買い物の便利さに満足している住民の割合 ％ 66.5 66.5
（策定時の値）

3,500,000

中小企業者及び小規模企業者が創業、経営
基盤の強化及び合理化等を促進するため資
金を借り入れた場合の利子に対し一部補給
します

新型コロナウイルス感染症の影響による、
外出自粛やイベント等の中止を受ける飲食
店等へ、出店する機会を提供することで事
業を支援し、まちの賑わいと地域経済の活
性化を図ります

新規・既存企業の支援を行います

起業意欲のある者に対し、町が全面的な
バックアップを行うことにより意欲あるも
のの掘り起こしを図ります

企業支援事業

中小企業が実施する事業再構築や設備投資
等を支援する国の補助金を申請する企業に
対し、補助金申請のセミナーを開催し、申
請に要した費用の一部を支援します

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

70.066.5
（策定時の値）

66.5
（策定時の値）

66.5
（策定時の値）
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基本目標１(ﾃｰﾏ4)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

商工会会員数 人 522 550
産業課
商工観光係

起業・創業数 件 6 3
産業課
商工観光係

住宅リフォーム等助成件数 件 97 100
産業課
商工観光係

利用件数 件 1 10
産業課
商工観光係

実施回数 回 0 10
産業課
商工観光係

アカデミー参加人数 人 0 20 ○
産業課
商工観光係

セミナー開催回数 回 3 3 ○
産業課
商工観光係

申請補助金交付件数 件 1 1 ○
産業課
商工観光係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

70.066.5
（策定時の値）

66.5
（策定時の値）

66.5
（策定時の値）
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【項目】

４－４　農業

戦略（施策３）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

経営構造対策事業 500,000

機構集積協力金交付事業 7,494,000

農業農村整備事業 13,542,000

ため池整備事業 4,400,000

中山間地域等直接支払事業 38,098,000

多面的機能支払事業 72,139,000

環境保全型農業直接支払事業 2,250,000

北部幹線農道整備事業 3,200,000

高性能農業機械導入事業 10,000,000

新規就農者への支援 1,500,000

遊休農地解消自主的再生支援
事業

200,000

安定的で持続可能な農業経営が行えるよう、農地を効率的に活用します

ＫＧＩ

農業振興地域内面積における担い手への集積面積 ha 578.4
（2016年）

596.1
（2017年）

施策 今年度の実施概要

6次産業化を推進します
町内で生産し又は採取された農林水産物を
加工製造、流通、販売を一体的に取り組む
事業に対し助成金を交付します

農地を保全します

有害鳥獣被害対策事業
有害鳥獣捕獲の実施、防除施設・狩猟免許
取得更新に係る経費に対し補助金を交付し
ます

中山間地域等直接支払協定集落に対し交付
金を交付します

多面的機能支払活動組織に対し交付金を交
付します

環境保全型農業に取り組む者に対し交付金
を交付します

北部幹線農道開設工事に係る補助金申請計
画を策定します

担い手への支援をします

高性能農業機械を導入する組織に対し補助
金を交付します

新規就農希望者・就農者へ就農支援します

遊休農地を解消し、営農を再開しま
す

遊休農地の状況を把握するとともに、農地
の利活用を図る取組に対し、助成金による
再生支援を行います

10,229,000

農地中間管理機構に対して農地を貸し借り
した地域及び個人に対し協力金を交付しま
す

農業用施設（農道・水路）維持補修工事の
実施、土地改良事業に対し補助金を交付し
ます

ため池の維持管理及び改修を行うととも
に、農業用水が利用されていないため池の
廃止工事を行います

ほ場整備事業
経営体育成基盤整備事業(栗原地区)の実
施、平尾地区ほ場整備事業の事業化を進め
ます

73,665,000
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基本目標１(ﾃｰﾏ4)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

6次産業化ブランド創出にかかる経営相談 経営体数 2 3
産業課
農林係

有害鳥獣捕獲頭数 頭 84 200
産業課
農林係

防除施設助成件数 件 6 15
産業課
農林係

狩猟免許取得更新助成件数 件 4 8
産業課
農林係

補助金交付件数 件 154 75
産業課
農林係

実施箇所 箇所 25 20
産業課
農林係

点検回数 回 2 2
産業課
農林係

栗原地区ほ場整備事業進捗状況（事業費累計ベー
ス）

百万円 1,771 1,814
産業課
農林係

平尾地区農地計画実行委員会の開催回数 回 7 10
産業課
農林係

協定参加農家数 人 378 400
産業課
農林係

参加者のべ人数 人 8,094 14,500
産業課
農林係

取組農家数 件 11 11
産業課
農林係

整備事業進捗状況（事業費累計ベース） 千円 84,290 86,490
産業課
農林係

補助金交付件数 件 10 8
産業課
農林係

就農希望者、新規就農者への相談・支援人数 人 2 2
産業課
農林係

遊休農地の解消に向け助成金を交付する面積 a 6.8 40.0 農業委員会

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

627.6
（2018年）

636.9
（2019年）

649.0
（2020年）

770.0
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基本目標 2 



【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

４－３　観光

戦略（施策１）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

観光施設の整備 7,508,000

イベント実施団体への助成事
業

3,111,000

広域観光の推進事業 350,000

広域的な戦国武将観光推進事
業

6,000,000

交流事業の促進を図ります
住民が主体となってイベントを提案し、実
施するものに対し費用の一部を助成します

広域連携による事業（観光）を推進
し、地域力を拡充します

国内海外観光誘客プロジェクトなど西美濃
広域において実施する観光推進イベント等
に積極的に参加します

戦国に関わる講演会・町内戦国関連史跡を
巡るイベント等を実施します

観光資源の整備を図ります
観光資源の整備、案内看板、散策路の調
査・修繕に努めます

観光振興推進体制を強化します

観光協会への支援事業
観光協会の活動や、新たに設置した宮代案
内所の運営支援を通じて観光のＰＲの推
進、観光事業を振興します

11,000,000

特産品のＰＲ及び町外イベン
ト出展への助成

垂井町を広くＰＲし町の活性化に寄与する
団体及び個人に、イベント費用、イベント
出展料等を補助します

789,000

ＫＧＩ

年間観光入込客数 人 520,000 500,000

施策 今年度の実施概要

地域が潤うよう、地域住民の参画を得ながら観光資源を最大限活用し、交流を拡大します

４　産業・交流

魅力的な産業により交流が活発な活気あふれるまち

16



基本目標２(ﾃｰﾏ4)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

垂井町観光案内所訪問者数 人 2,400 3,000
産業課
商工観光係

垂井町観光協会ホームページへのアクセス数 件 123,310 160,000
産業課
商工観光係

垂井町観光協会会員数 人 233 240
産業課
商工観光係

特産品のＰＲ及び町外イベント出展への助成 件 1 5
産業課
商工観光係

特産品の認証件数 件 1 3
産業課
商工観光係

イベント実施件数 件 7 8
産業課
商工観光係

広域イベント参加回数 回 1 3
産業課
商工観光係

映像再生回数 回 0 10,000
産業課
商工観光係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

665,000480,000 153,000 103,290
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【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

７－３　タウンプロモーション

戦略（施策２）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

タウンプロモーション事業 216,000

ホームページの戦略的活用事
業

14,396,000

移住・定住促進事業 1,285,000

結婚新生活支援事業 1,800,000

総合的な施策の推進による地
域力の拡充

195,000

若い世代を中心に移住・定住を促進
します

移住定住の促進を図り人口減に歯止めをか
けるため、広域でのPRや促進をします
また東京圏からの移住支援事業として東京
圏からの移住者に対し補助金を支給します

結婚して町内で新生活を始める夫婦を対象
に、住宅の取得費や家賃、引越費用等を補
助します

町の魅力を発信できる体制を整備し
ます

企業・創業支援、若者、Ｕターン者等を対
象とした就職支援等を広域連携において実
施します

ふるさと納税を推進します ふるさと納税の推進
多くの寄附をいただけるよう返礼品の充実
やＰＲを行います

55,004,000

町の魅力を効果的に発信します

町の魅力を町内外にＰＲし、人口減少の抑
制及び交流人口の増加を図ります

ホームページをリニューアルし、わかりや
すい情報提供に努めます

垂井町のことを知っている県外者の割合 ％ 20.7 20.7
（策定時の値）

施策 今年度の実施概要

移住・定住や観光振興、企業誘致などが図れるよう、町内外に対し、様々な媒体を活用して町の魅力を積極的に発
信・提供します

ＫＧＩ

７　行財政運営

総合計画を実行・実現できるまち

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

22.020.7
（策定時の値）

20.7
（策定時の値）

20.7
（策定時の値）
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基本目標２(ﾃｰﾏ7)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

ふるさと納税寄附金額 円 102,000,000 110,000,000
企画調整課
企画係

ふるさと納税返礼品協力事業者数 件 50 60
企画調整課
企画係

県外へのプロモーション回数 回 0 1
企画調整課
地域振興係

ホームページアクセス数 件 1,900,000 2,000,000
企画調整課
地域振興係

支援金を受けて県外から移住した世帯数 回 1 1
企画調整課
地域振興係

支援を受けた新婚夫婦 組 0 3
企画調整課
地域振興係

訪問企業数 箇所 21 25
産業課
商工観光係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

22.020.7
（策定時の値）

20.7
（策定時の値）

20.7
（策定時の値）
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【項目】

７－３　タウンプロモーション　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

タウンプロモーション事業 216,000

ホームページの戦略的活用事
業

14,396,000

移住・定住促進事業 1,285,000

結婚新生活支援事業 1,800,000

総合的な施策の推進による地
域力の拡充

195,000

若い世代を中心に移住・定住を促進
します

移住定住の促進を図り人口減に歯止めをか
けるため、広域でのPRや促進をします
また東京圏からの移住支援事業として東京
圏からの移住者に対し補助金を支給します

結婚して町内で新生活を始める夫婦を対象
に、住宅の取得費や家賃、引越費用等を補
助します

町の魅力を発信できる体制を整備し
ます

企業・創業支援、若者、Ｕターン者等を対
象とした就職支援等を広域連携において実
施します

施策 今年度の実施概要

町の魅力を効果的に発信します

町の魅力を町内外にＰＲし、人口減少の抑
制及び交流人口の増加を図ります

ホームページをリニューアルし、わかりや
すい情報提供に努めます

活気のあるまちであると思う住民の割合 ％ 32.3 32.3
（策定時の値）

ＫＧＩ 実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

40.032.3
（策定時の値）

32.3
（策定時の値）

32.3
（策定時の値）
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基本目標２(ﾃｰﾏ7)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

県外へのプロモーション回数 回 0 1 ○
企画調整課
地域振興係

ホームページアクセス数 件 1,900,000 2,000,000 ○
企画調整課
地域振興係

支援金を受けて県外から移住した世帯数 回 1 1 ○
企画調整課
地域振興係

支援を受けた新婚夫婦 組 0 3 ○
企画調整課
地域振興係

訪問企業数 箇所 21 25 ○
産業課
商工観光係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

40.032.3
（策定時の値）

32.3
（策定時の値）

32.3
（策定時の値）
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基本目標３ 



【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

１－２　人権

戦略（施策１）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

人権啓発推進事業 109,000

多文化共生社会推進事業 0

地域住民への人権教育などを推進し
ます

人権意識啓発事業
人権尊重の意識を啓発し、人権教育を推進
します

327,000

多文化共生社会について考え、学ぶことが
できる機会の提供に努めます

多文化共生を推進します 多文化共生事業
庁舎内にポルトガル語通訳の窓口を設置
し、スムーズな手続き等ができるよう支援
します

281,000

人権施策推進指針に基づき人権啓発
を推進します

人権啓発リーフレットを作成し、全世帯へ
配布します

施策 今年度の実施概要

男女共同参画社会を推進します

男女共同参画プランの推進
次期プランの策定及びプランに沿った事業
の進捗管理を行います

2,535,000

女性団体の育成事業
女性のつどい協議会、町生活学校など女性
団体の育成に努めます

353,000

人種、信条、性別、社会的身分又は国籍などに関係なく誰もが暮らしやすいよう、人権意識の高揚を図ります

ＫＧＩ

差別なく暮らしやすいまちであると感じている住民の割合 ％ 72.0 72.0
（策定時の値）

１　協働

まち全体が活発でみんなで育む幸福度の高いまち

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

75.072.0
（策定時の値）

72.0
（策定時の値）

72.0
（策定時の値）
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基本目標３(ﾃｰﾏ1)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

広報たるいによる男女共同参画啓発回数 回 12 12
企画調整課
企画係

男女共同参画プラン懇話会開催回数 回 0 3
企画調整課
企画係

女性のつどい協議会の開催数 回 14 15
生涯学習課
社会教育係

垂井町生活学校の開催数 回 12 12
生涯学習課
社会教育係

他言語に翻訳した公文書の件数 件 11 10
企画調整課
地域振興係

ポルトガル語窓口相談件数 件 188 200
企画調整課
地域振興係

リーフレット作成部数 部 9,000 9,000
健康福祉課
社会福祉係

人権フォーラムの開催 回 1 1
生涯学習課
社会教育係

人権ポスター・作文・標語の応募数 点 1,197 1,300
生涯学習課
社会教育係

多文化共生について考える場の提供 回 0 1
生涯学習課
社会教育係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

75.072.0
（策定時の値）

72.0
（策定時の値）

72.0
（策定時の値）
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【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

５－１　子育て

戦略（施策２）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

出会いの場サポート事業 0

子育て支援センター事業 10,398,000

一時保育事業 8,486,000

子育て情報発信事業 198,000

留守家庭児童教室の運営事業 52,060,000

児童発達支援事業 35,829,000

子育て世代包括支援センター
運営事業

25,273,000

不妊治療の助成を行います 妊娠を望む夫婦への支援
経済的負担軽減のため、不妊治療費の一部
を助成します

3,675,000

働く親の支援を行います
保護者が留守のため、放課後の家庭で保護
が受けられない児童を保育します

活動や交流の場の整備を行います
発達に遅れがみられる就学前児童に対し児
童発達支援事業を実施します

妊娠期から子育て期にわたるまで切
れ目のない支援を提供します

妊娠届に併せ全ての妊婦に支援プランを作
成し、支援に必要な母子保健事業を実施し
ます
また、3歳児健診にて、屈折検査機器を用
いた弱視検査を実施します

施策 今年度の実施概要

結婚を希望する男女が結婚できるよ
うに支援します

非婚・晩婚化の対策のため、婚活に対する
サポートを実施します

子育て環境の整備を行います

子育て支援センター事業を実施します

保護者の短時間就労、緊急の疾病等を受け
一時保育事業を行います

子育てガイドブックの内容等を見直し、子
どもの成長にあわせた構成となるよう改善
します
また、情報発信の方法を検討します

安心して妊娠・出産でき、子どもの個性を大切にしながら、親が喜びに満ちて子育てができるよう、妊娠前から子育
てまでを包括的・継続的に支援できる体制を整えます

ＫＧＩ

子育てに関する支援サービスが充実していると感じている住民の割合 ％ 42.0 42.0
（策定時の値）

５　福祉・健康

すべての住民が笑顔になれるやさしさにあふれるまち

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

50.042.0
（策定時の値）

42.0
（策定時の値）

42.0
（策定時の値）
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基本目標３(ﾃｰﾏ5)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

関係団体と連携した婚活に対するサポート 回 0 1
企画調整課
地域振興係

子育て支援センター利用者数 人 2,600 4,000
子育て推進課
子育て支援係

一時保育年間延べ利用児童 人 1,700 2,000
子育て推進課
子育て支援係

情報発信の手法を検討する打合せ会 回 2 5
子育て推進課
子育て政策係

入室児童数（4月1日現在） 人 190 175
子育て推進課
子育て支援係

いずみの園延べ利用人数 人 880 950
子育て推進課
子育て支援係

個別支援プラン作成（要支援）者数 人 20 20 保健センター

特定不妊治療費助成件数 件 35 28 保健センター

上記のうち妊娠に至った件数 件 15 12 保健センター

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

50.042.0
（策定時の値）

42.0
（策定時の値）

42.0
（策定時の値）
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【項目】

５－１　子育て　つづき

戦略（施策３）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

幼保一元化施設整備事業 0

保育ＩＣＴの導入 16,945,000

幼保一元化等の推進を図ります
幼保一元化、こども園化による比較検証を
行い、今後の施設整備について検討します

園の利便性向上を図ります
園にＩＣＴを導入し、保護者との連絡や園
事務の効率化を図ります

保育園・幼稚園・こども園の整備状況に満足している住民の割合 ％ 51.8 51.8
（策定時の値）

施策 今年度の実施概要

幼稚園・保育園の機能を最大限に発揮しながらその両方の役割を果たせるよう、幼保一元化を推進します

ＫＧＩ 実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

60.051.8
（策定時の値）

51.8
（策定時の値）

51.8
（策定時の値）
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基本目標３(ﾃｰﾏ5)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

課内検証会議 回 0 2
子育て推進課
子育て政策係

保育ＩＣＴの導入園（累計） 園 1 6
子育て推進課
子育て支援係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

60.051.8
（策定時の値）

51.8
（策定時の値）

51.8
（策定時の値）
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【項目】

５－１　子育て　つづき

戦略（施策４）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

赤ちゃんふれあい体験学習 0

にこにこキッチン教室 21,000

次代を担う人を育むため、幼少期の
頃から家族の大切さなどの教育に取
り組みます

中学生を対象に赤ちゃんふれあい体験学習
を行います

幼児とお母さんのおやつ作り教室を開催し
ます

家庭や家族が大切だと思う児童生徒の割合 ％ 98.8 98.8
（策定時の値）

施策 今年度の実施概要

幼少期の頃から、子育てや家族の大切さを学べるよう、次代を育みやすい環境づくりを目指します

ＫＧＩ 実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

99.098.8
（策定時の値）

98.8
（策定時の値）

98.8
（策定時の値）
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基本目標３(ﾃｰﾏ5)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

中学生参加者数 人 0 16 保健センター

にこにこキッチン参加者親子 組 12 48 保健センター

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

99.098.8
（策定時の値）

98.8
（策定時の値）

98.8
（策定時の値）
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基本目標４ 



【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

１－１　協働

戦略（施策１）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

地区まちづくり協議会支援事
業

16,045,000

まちづくりセンター支援事業 2,344,000

自治会活動支援事業 12,418,000

協働のまちづくり周知戦略 0

広聴事業 0

広報たるい発行事業 6,500,000

１　協働

住民・議会・行政が協働の概念をお互いに
認識できる場を設定できるよう検討します

55,448,000

住民と協働して、協働の場作りを推進しま
す

円滑な自治会活動ができるよう支援します

地区まちづくりセンターが地域の活動拠点
となるよう整備するとともにセンター員の
資質向上に努めます

地区まちづくり協議会に対して、活動を支
援します

協働のまちづくりの実現に向け、相談・助
言交流の推進を図ります

住民・議会・行政がお互いの立場を尊重し、それぞれの役割と責任に基づき、対等な立場で相互に協力してまちづく
りに取り組めるよう、まちづくり基本条例に基づいた自主・自律した協働のまちづくりを推進します

行政への住民参画のための仕組みづ
くりを行います

今年度の実施概要施策

％ 53.0

まち全体が活発でみんなで育む幸福度の高いまち

53.0
（策定時の値）

ＫＧＩ

住民・議会・行政がそれぞれの役割と責任に基づき協力してまちづくりに
取り組んでいると感じている住民の割合

地区まちづくりセンター運営
事業

交流の場作り事業 50,000

提案型協働事業
地域の多様な課題解決のため、提案型事業
を推進します

1,100,000

ふれあいトークを開催し、広く住民の意見
を聴取します

行政情報を住民にわかりやすく提供します

広報・広聴事業を展開します

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

70.053.0
（策定時の値）

53.0
（策定時の値）

53.0
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ1)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

協議会事業参加人数 人 11,717 18,000
企画調整課
地域振興係

民営化進捗率 ％ 0.0 100.0
企画調整課
地域振興係

地区まちづくりセンター利用者数 人 35,873 60,000
企画調整課
地域振興係

地区まちづくりセンター員の研修回数 回 3 3
企画調整課
地域振興係

行政提案型実施件数 件 4 3
企画調整課
地域振興係

団体提案型実施件数 件 5 6
企画調整課
地域振興係

グループ提案型実施件数 件 0 5
企画調整課
地域振興係

自治会加入率 ％ 77.0 78.0
企画調整課
地域振興係

住民活動団体登録数 件 25 25
企画調整課
地域振興係

交流の場会議開催数 回 0 1
企画調整課
地域振興係

広報及びホームページでの啓発掲載回数 回 1 1
企画調整課
地域振興係

ふれあいトークの回数 回 3 1
企画調整課
地域振興係

特集記事の回数 回 7 4
企画調整課
地域振興係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

70.053.0
（策定時の値）

53.0
（策定時の値）

53.0
（策定時の値）
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【項目】

１－１　協働　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

地区まちづくり協議会支援事
業

16,045,000

まちづくりセンター支援事業 2,344,000

自治会活動支援事業 12,418,000

協働のまちづくり周知戦略 0

広聴事業 0

広報たるい発行事業 6,500,000

％ 40.3

ＫＧＩ

よりよい地域社会を実現するための行動や取組を自ら行っている住民の割
合

住民・議会・行政が協働の概念をお互いに
認識できる場を設定できるよう検討します

ふれあいトークを開催し、広く住民の意見
を聴取します

行政情報を住民にわかりやすく提供します

50,000

1,100,000

55,448,000

40.3
（策定時の値）

広報・広聴事業を展開します

行政への住民参画のための仕組みづ
くりを行います

地区まちづくりセンターが地域の活動拠点
となるよう整備するとともにセンター員の
資質向上に努めます

施策

交流の場作り事業

地区まちづくりセンター運営
事業

円滑な自治会活動ができるよう支援します

住民と協働して、協働の場作りを推進しま
す

提案型協働事業
地域の多様な課題解決のため、提案型事業
を推進します

今年度の実施概要

地区まちづくり協議会に対して、活動を支
援します

協働のまちづくりの実現に向け、相談・助
言交流の推進を図ります
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基本目標４(ﾃｰﾏ1)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

協議会事業参加人数 人 11,717 18,000 ○
企画調整課
地域振興係

民営化進捗率 ％ 0.0 100.0 ○
企画調整課
地域振興係

地区まちづくりセンター利用者数 人 35,873 60,000 ○
企画調整課
地域振興係

地区まちづくりセンター員の研修回数 回 3 3 ○
企画調整課
地域振興係

行政提案型実施件数 件 4 3 ○
企画調整課
地域振興係

団体提案型実施件数 件 5 6 ○
企画調整課
地域振興係

グループ提案型実施件数 件 0 5 ○
企画調整課
地域振興係

自治会加入率 ％ 77.0 78.0 ○
企画調整課
地域振興係

住民活動団体登録数 件 25 25 ○
企画調整課
地域振興係

交流の場会議開催数 回 0 1 ○
企画調整課
地域振興係

広報及びホームページでの啓発掲載回数 回 1 1 ○
企画調整課
地域振興係

ふれあいトークの回数 回 3 1 ○
企画調整課
地域振興係

特集記事の回数 回 7 4 ○
企画調整課
地域振興係
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【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

２－１　防災・減災

戦略（施策２）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

防災訓練の実施 100,000

国民保護の推進 0

建築物の耐震化等を推進します
建築物の耐震診断・耐震補強
等への支援

1,256,000

自ら考えみんなで取り組む安全・安心なまち

いつ起こるか分からない災害に迅速に対応できるよう、自助・共助・公助それぞれの対応力を強化します

建築物の耐震診断や補強工事に対する支援
を行います

国民保護における啓発活動を実施します

自主防災組織リーダー研修会の実施や自主
防災組織などへの支援により、地域防災力
を高めます

表佐地区において、住民主体のより実践的
な訓練を実施します

53.9 53.9
（策定時の値）

ＫＧＩ

日頃から家庭で火災や地震、風水害などへの備えをしている住民の割合

今年度の実施概要

地域防災力の強化 1,037,000

２　安全・安心

防災体制の向上を図ります

施策

％

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

59.053.9
（策定時の値）

53.9
（策定時の値）

53.9
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ2)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

自主防災組織数（累計） 団体 101 105
企画調整課
生活安全係

地域防災力向上のために広報啓発を行った回数 回 6 6
企画調整課
生活安全係

新規防災士の人数 人 11 21
企画調整課
生活安全係

防災訓練に参加した住民の割合
（防災訓練参加人数／防災訓練開催地区世帯数）

％ 0.0 50.0
企画調整課
生活安全係

国民保護に関する広報たるい掲載数 回 3 4
企画調整課
生活安全係

耐震診断実施件数 件 3 5
都市計画課
都市計画整備係

耐震補強工事実施件数 件 0 1
都市計画課
都市計画整備係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

59.053.9
（策定時の値）

53.9
（策定時の値）

53.9
（策定時の値）
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【項目】

２－１　防災・減災　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

防災訓練の実施 100,000

国民保護の推進 0

防災行政無線のデジタル更新 61,700,000

災害に強い河川・砂防整備事
業

33,204,000

排水路整備事業等への助成事
業

1,000,000

1,256,000

3,883,000

52.2
（策定時の値）

国民保護における啓発活動を実施します

消防機器の更新（3.5ｔ未満のポンプ自動
車への更新）を行い、消防力を充実させま
す

35,106,000

消防団員を確保しやすい環境を整え（年額
報酬の引上げ、出動報酬の創設）、操法訓
練や機動演習等の訓練を実施し、消防団員
の資質向上を図ります

1,037,000

27,500,000

建築物の耐震診断・耐震補強
等への支援

消防設備の充実

住民環境の改善、向上に寄与するため、共
同で行う排水路事業等を支援します

％ 52.2

ＫＧＩ

消防力の充実を図ります

自主防災組織リーダー研修会の実施や自主
防災組織などへの支援により、地域防災力
を高めます

建築物の耐震化等を推進します
建築物の耐震診断や補強工事に対する支援
を行います

河川整備、砂防整備を行います

防災行政無線（同報系）をデジタル方式に
更新するとともに、LINEや防災アプリを活
用し、伝達多重化を図ります

消防団員の資質向上

防災設備の充実を図ります

河川整備を行います

災害備蓄品の整備
食糧、飲料水、生活必需品及び資機材を備
蓄します

防災体制の向上を図ります

防災・減災対策に満足している住民の割合

表佐地区において、住民主体のより実践的
な訓練を実施します

施策 今年度の実施概要

地域防災力の強化

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

57.052.2
（策定時の値）

52.2
（策定時の値）

52.2
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ2)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

自主防災組織数（累計） 団体 101 105 ○
企画調整課
生活安全係

地域防災力向上のために広報啓発を行った回数 回 6 6 ○
企画調整課
生活安全係

新規防災士の人数 人 11 21 ○
企画調整課
生活安全係

防災訓練に参加した住民の割合
（防災訓練参加人数／防災訓練開催地区世帯数）

％ 0.0 50.0 ○
企画調整課
生活安全係

国民保護に関する広報たるい掲載数 回 3 4 ○
企画調整課
生活安全係

非常用食糧備蓄数 食分 5,000 5,000
企画調整課
生活安全係

パーテーション備蓄数 基 850 1,000
企画調整課
生活安全係

事業の進捗率（本年度分） ％ 100.0 100.0
企画調整課
生活安全係

河川整備工事箇所数 箇所 1 4
建設課
工務係

補助金を交付した件数 件 2 2
建設課
工務係

耐震診断実施件数 件 3 5 ○
都市計画課
都市計画整備係

耐震補強工事実施件数 件 0 1 ○
都市計画課
都市計画整備係

操法訓練 日 0 45
企画調整課
生活安全係
（非常備消防）

機動演習の実施 回 0 9
企画調整課
生活安全係
（非常備消防）

消防団員確保月間の実施 回 1 1
企画調整課
生活安全係
（非常備消防）

消防車両、小型ポンプの更新 台 1 1
企画調整課
生活安全係
（非常備消防）

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

57.052.2
（策定時の値）

52.2
（策定時の値）

52.2
（策定時の値）
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【項目】

２－２　生活安全

戦略（施策３）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

交通安全施設の新設・管理 2,783,000

高齢者運転免許証自主返納支
援事業

0

学校防犯体制の強化 2,107,000自主防犯活動の促進を行います
学校防犯巡回パトロール、安全・安心メー
ル配信システムの充実を図ります

3,377,000

41

施策

交通安全意識の啓発

運転免許証の返納者に対し、巡回バスの定
期券を交付します

今年度の実施概要

交通安全対策協議会において関係団体と連
携を図りながら、交通指導員を中心に交通
安全意識の啓発に努めます

自治会要望等に応じ、危険箇所に交通安全
施設の設置、修繕等管理を行うとともに、
点検を行います

交通安全対策を実施します

ＫＧＩ

交通事故発生件数（人身事故）

住民が交通事故や犯罪に巻き込まれないよう、交通安全対策や防犯対策を行います

件 34

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

3134 22 29
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基本目標４(ﾃｰﾏ2)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

交通安全教室の回数 回 83 83
企画調整課
生活安全係

啓発活動日数 日 40 40
企画調整課
生活安全係

交通指導員による広報掲載回数 回 6 6
企画調整課
生活安全係

交通安全施設修繕対応割合 ％ 100.0 100.0
企画調整課
生活安全係

広報たるいに掲載した回数 回 2 2
企画調整課
生活安全係

支援を行った団体の数 団体 1 1
学校教育課
総務係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

3134 22 29
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【項目】

２－２　生活安全　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

公衆街路灯の新設・管理 10,826,000

犯罪被害者等の支援 0

防犯カメラ設置補助事業 600,000

学校防犯体制の強化 2,107,000

164,000

学校防犯巡回パトロール、安全・安心メー
ル配信システムの充実を図ります

自治会要望等に応じ、危険箇所に公衆街路
灯の設置や修繕等管理を行い、ＬＥＤ化の
推進も行います

西濃６町共同で相談員を設置し、啓発活動
を図り、消費生活体制の充実を図ります

ＫＧＩ

犯罪の被害者に対し、支援金を支給します

施策 今年度の実施概要

件

自主防犯活動の促進を行います

防犯体制の強化を図ります

自治会などが設置する防犯カメラの経費に
ついて、補助金を交付します

170犯罪発生件数

消費生活相談事業

177

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

15398 78159
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基本目標４(ﾃｰﾏ2)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

公衆街路灯修繕対応割合 ％ 100.0 100.0
企画調整課
生活安全係

相談内容が解決した相談の割合 ％ 100.0 100.0
企画調整課
生活安全係

消費生活の広報啓発回数 回 12 12
企画調整課
生活安全係

広報たるいに掲載した回数 回 1 1
企画調整課
生活安全係

累計補助件数 件 0 3
企画調整課
生活安全係

支援を行った団体の数 団体 1 1 ○
学校教育課
総務係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

15398 78159
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【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

３－１　土地利用

戦略（施策４）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

％ 79.2 79.2
（策定時の値）

ＫＧＩ

垂井町に住み続けたいと思う住民の割合

計画的で秩序ある都市づくりが図られるよう、都市計画などの見直しの検討を行うとともに、新庁舎周辺や旧庁舎跡
地などの拠点整備や地域特性に応じた土地利用を促進します

将来を見据えた快適な都市基盤や自然環境を整えるまち

施策 今年度の実施概要

旧庁舎跡地等の利活用を図ります
旧庁舎跡地にぎわい創出施設
整備事業

旧庁舎跡地等の整備に向けて、基本設計・
実施設計等を実施します

416,600,000

健康で文化的な公営住宅を整備しま
す

健康で文化的な町営住宅の整
備

町営住宅の入退去手続き及び住宅使用料の
算定・徴収を行います
町営住宅の維持管理を適切に実施します

３　都市基盤・環境

6,700,000

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

80.079.2
（策定時の値）

79.2
（策定時の値）

79.2
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

旧庁舎跡地等の整備に係る基本設計進捗率 ％ 0.0 100.0
総務課
管財係

旧庁舎跡地等の整備に係る実施設計進捗率 ％ 0.0 100.0
総務課
管財係

町営住宅入居募集 回／年 7 9
建設課
管理係

町営住宅入居戸数 戸 123 123
建設課
管理係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

80.079.2
（策定時の値）

79.2
（策定時の値）

79.2
（策定時の値）
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【項目】

３－１　土地利用　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

地籍調査事業 2,948,000

道路・水路の適正な管理業務 4,532,000

旧庁舎跡地にぎわい創出施設
整備事業

旧庁舎跡地等の整備に向けて、基本設計・
実施設計等を実施します

416,600,000

地籍調査事業を実施します
敷原地区において成果の認証及び承認を受
けます

7,953,000

ＫＧＩ

有効な土地利用が行われていると感じている住民の割合

今年度の実施概要

庁舎周辺において、商業施設を誘導し、市
街化区域への編入を行います

旧庁舎跡地等の利活用を図ります

13,000,000

施策

％ 33.7 33.7
（策定時の値）

道路・水路を適正に管理します

都市機能を集約した快適で安
全・安心なまちづくり

社会情勢に応じた計画的な土
地利用

道路や水路の適正管理のため、道路台帳の
整備や道路敷未登記処理を行います

人口減少が著しい地域において、都市計画
的手法の検討を行います

中心市街地の活性化を図ります

計画的な土地利用を推進します

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

35.033.7
（策定時の値）

33.7
（策定時の値）

33.7
（策定時の値）

48



基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

旧庁舎跡地等の整備に係る基本設計進捗率 ％ 0.0 100.0 ○
総務課
管財係

旧庁舎跡地等の整備に係る実施設計進捗率 ％ 0.0 100.0 ○
総務課
管財係

地籍調査（敷原地区）に係る成果の認証及び承認ま
での進捗率

％ 90.0 100.0
建設課
管理係

未登記土地処理件数 筆 10 10
建設課
管理係

市街化区域内人口 人 20,970 20,800
都市計画課
都市計画政策係

新築住宅数 棟 120 110
都市計画課
都市計画政策係

庁内検討会議の開催回数 回 0 1
都市計画課
都市計画政策係

地元勉強会の開催回数 回 2 6
都市計画課
都市計画政策係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

35.033.7
（策定時の値）

33.7
（策定時の値）

33.7
（策定時の値）
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【項目】

３－２　道路

戦略（施策５）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

生活道路の維持補修事業 30,646,000

43.0
（策定時の値）

道路環境の整備を図ります

幹線道路の整備促進及び道路交通網の整備
を行います

幹線道路の整備促進及び安心
安全な生活道路の改良事業

0

安全かつ快適に移動できるよう、幹線道路の整備促進や生活道路の整備・維持管理を行うなど、効果的な道路網の形
成を推進します

橋梁の維持管理、水路整備を行いま
す

施策

149,546,000

道路整備を行います

道路構造物定期点検事業 18,500,000

都市計画道路の見直しを行います 都市計画道路の見直し検討 都市計画道路の見直しを検討します

道路構造物の維持管理を行います

ＫＧＩ

道路事情や道路の整備状況に満足している住民の割合

今年度の実施概要

％ 43.0

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

45.043.0
（策定時の値）

43.0
（策定時の値）

43.0
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

道路維持修繕の実施件数 件 50 50
建設課
工務係

交付金事業（工事）の件数 件 5 5
建設課
工務係

道路改良工事の件数
（道路改良、路側改良、舗装改良の合計）

件 8 7
建設課
工務係

橋梁点検の件数 件 23 31
建設課
工務係

橋梁修繕にかかる工事・業務の件数 件 3 3
建設課
工務係

庁内検討会議の開催回数 回 0 1
都市計画課
都市計画整備係

地元説明会の開催回数 回 1 1
都市計画課
都市計画整備係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

45.043.0
（策定時の値）

43.0
（策定時の値）

43.0
（策定時の値）
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【項目】

３－３　地域公共交通

戦略（施策６）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

東海旅客鉄道株式会社への要
望活動

0

不破高校スクール線運行費の
助成

4,000,000

駅周辺の整備 33,069,000

平日27
休日44

ＫＧＩ

大垣駅で乗り継ぐことなくＪＲ垂井駅で乗降車できる列車の本数

持続可能で利便性の高い移動手段が確保できるよう、住民ニーズや利用状況にあった、地域間をつなぐ公共交通網を
整備します

平日27
休日44

今年度の実施概要施策

本

関係市町と連携し、鉄道会社に対し
て要望活動を実施します

列車増発、利用者の乗り継ぎに係る負担軽
減に向け、要望活動に取り組みます

巡回バスの運行 35,729,000

バス輸送の充実を図ります

鉄道輸送の充実を図ります

垂井駅を中心に主な公共施設などを経由し
た巡回バスを運行し、老朽化した車両（1
台）を更新します

不破高校スクール線運行に必要な経費に対
し、補助金を交付します

垂井駅自由通路橋、駅前広場などの維持管
理を行います

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

平日32
休日50

平日27
休日44

平日27
休日44

平日31
休日41
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

東海旅客鉄道株式会社への要望活動 回 1 1
総務課
庶務係

巡回バス利用者数（国の生活交通確保維持改善計画
に基づく事業年度（10月～9月）で算出）

人 25,463 26,000
企画調整課
生活安全係

運転手との意見交換会 回 1 1
企画調整課
生活安全係

不破高スクール線利用者数 人 5,684 5,700
企画調整課
生活安全係

垂井駅の1日平均乗車人員 人 2,000 2,200
都市計画課
都市計画整備係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

平日32
休日50

平日27
休日44

平日27
休日44

平日31
休日41
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【項目】

３－３　地域公共交通　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

不破高校スクール線運行費の
助成

4,000,000

駅周辺の整備 33,069,000

バス輸送の充実を図ります

鉄道輸送の充実を図ります

％

ＫＧＩ

公共交通機関に満足している住民の割合

垂井駅を中心に主な公共施設などを経由し
た巡回バスを運行し、老朽化した車両（1
台）を更新します

36.4 36.4
（策定時の値）

垂井駅自由通路橋、駅前広場などの維持管
理を行います

巡回バスの運行 35,729,000

不破高校スクール線運行に必要な経費に対
し、補助金を交付します

今年度の実施概要施策

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

43.036.4
（策定時の値）

36.4
（策定時の値）

36.4
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

巡回バス利用者数（国の生活交通確保維持改善計画
に基づく事業年度（10月～9月）で算出）

人 25,463 26,000 ○
企画調整課
生活安全係

運転手との意見交換会 回 1 1 ○
企画調整課
生活安全係

不破高スクール線利用者数 人 5,684 5,700 ○
企画調整課
生活安全係

垂井駅の1日平均乗車人員 人 2,000 2,200 ○
都市計画課
都市計画整備係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

43.036.4
（策定時の値）

36.4
（策定時の値）

36.4
（策定時の値）
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【項目】

３－４　公園

戦略（施策７）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

利用者の声を活かした公園づ
くり

6,076,000

朝倉運動公園施設整備事業 4,800,000

30.2
（策定時の値）

ＫＧＩ

公園や子どもの遊び場に満足している住民の割合

誰もが安心して利用できるよう、住民ニーズを反映した満足度の高い公園の整備を行います

30.2％

施策

公園施設の改修を行います

地域の特性を活かした公園の整備を
行います

今年度の実施概要

施設の利用にあたり不備のある箇所を改
修・修繕する

都市公園の維持管理を行います

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

35.030.2
（策定時の値）

30.2
（策定時の値）

30.2
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

遊具点検回数 回 12 12
都市計画課
都市計画整備係

朝倉運動公園施設を利用した延べ人数 人 55,853 56,000
朝倉運動公園管理事
務所

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

35.030.2
（策定時の値）

30.2
（策定時の値）

30.2
（策定時の値）
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【項目】

３－５　空き家等対策

戦略（施策８）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

空き地の適正な管理の促進 0

施策

空き地の適正な管理を促します

今年度の実施概要

荒れ地を適正に管理するよう指導等を行い
ます

9,392,000空き家対策事業空き家対策を推進します

空き家対策総合支援事業などにより、空き
家の適正な管理の促進と有効な利活用、危
険な空き家の除却などの推進を図ります
また、町空家等対策計画の次期計画を策定
します

件 400
（2016年）

400
（2016年）

ＫＧＩ

空き家等の件数

安全・安心で良好な住環境を維持できるよう、空き家や荒れ地などの適正な管理の促進と有効な利活用の推進を図る
とともに、新たな住民が定住しやすい環境づくりを進めます

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

400400
（2016年）

400
（2016年）

400
（2016年）
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

相談会開催回数 回 3 3
企画調整課
生活安全係

空き家バンク登録件数（累計） 件 4 6
企画調整課
生活安全係

空家等対策協議会開催回数 回 0 3
企画調整課
生活安全係

指導等の件数 件 60 60
都市計画課
都市計画整備係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

400400
（2016年）

400
（2016年）

400
（2016年）
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【項目】

３－５　空き家等対策　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

施策

件 0

空き家対策を推進します 空き家対策事業

空き家対策総合支援事業などにより、空き
家の適正な管理の促進と有効な利活用、危
険な空き家の除却などの推進を図ります
また、町空家等対策計画の次期計画を策定
します

9,392,000

今年度の実施概要

空き家等の利活用数（累計） 0

ＫＧＩ
実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

0 10 15
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

相談会開催回数 回 3 3 ○
企画調整課
生活安全係

空き家バンク登録件数（累計） 件 4 6 ○
企画調整課
生活安全係

空家等対策協議会開催回数 回 0 3 ○
企画調整課
生活安全係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

0 10 15
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【項目】

３－７　下水道

戦略（施策９）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

公共下水道推進事業 745,700,000

下水道施設の更新 14,083,000

汚水処理施設の整備手法の検
討

0

地方公営企業法の適用（農業
集落排水）

5,500,000

農業集落排水処理施設の維持
管理

23,119,000

下水道事業を地方公営企業法へ移行
していきます

地方公営企業法の適用（下水
道）

74.8
（2017年）

農業集落排水事業の資産調査・評価を行い
ます

会計システムの整備等移行事務に係る手続
きを行います

7,030,000

施設の更新を効率的に進めるための更新計
画を策定します

農業集落排水処理施設の維持管理を
行います

農業集落排水処理施設の維持管理を行いま
す

府中地区の管渠詳細設計及び地質調査、楠
田周辺の下水道整備工事（Ａ＝2ha）、垂
井町浄化ｾﾝﾀｰの水処理施設増設工事を行い
ます

施策 今年度の実施概要

ＫＧＩ

汚水処理人口普及率

浄化槽設置整備事業
河川等の汚染防止のため、合併処理浄化槽
設置に対し、補助金を交付します

7,728,000

効率的かつ効果的な汚水処理施設の
整備を行います（公共下水道及び浄
化槽の一体的な整備）

浄化センターの維持管理 浄化センターの維持管理を行います 167,894,000

経済的・効率的な汚水処理施設の整備手法
を検討します

快適な生活環境の確保と水環境の保全が図れるよう、汚水処理施設の整備手法を再検討し、効率的に進めます

％ 76.0
（2016年）

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

85.077.6
（2018年）

77.3
（2019年）

79.1
（2020年）
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

合併処理浄化槽普及率(下水道認可区域除く） ％ 40.0 41.0
住民課
環境衛生係

補助金交付件数 件 13 17
住民課
環境衛生係

整備率 ％ 60.3 60.5
上下水道課
下水道係

水洗化率 ％ 68.7 68.9
上下水道課
下水道係

水質検査回数 回 24 24
上下水道課
下水道係

処理場放流水年間最大全窒素含有量 mg／l 25 25
上下水道課
下水道係

基本計画策定進捗率 ％ 0.0 100.0
上下水道課
下水道係

庁内検討会議の開催回数 回 2 2
上下水道課
下水道係

移行事務手続支援業務進捗率 ％ 0.0 40.0
上下水道課
庶務係

会計システム支援業務進捗率 ％ 0.0 35.0
上下水道課
庶務係

資産調査評価進捗率 ％ 0.0 100.0
上下水道課
庶務係

水質検査回数 回 24 24
上下水道課
下水道係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

85.077.6
（2018年）

77.3
（2019年）

79.1
（2020年）
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【項目】

３－８　環境

戦略（施策１０）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

不法投棄防止事業 60,000

斎場施設の適正管理 8,100,000

施策

％ 74.1 74.1
（策定時の値）

自然との調和を図るよう、環境に配慮した行動を促します

ＫＧＩ

川の水や空気がきれいなことに満足している住民の割合

今年度の実施概要

0

河川、大気の定期検査

斎場の維持管理を徹底します

環境保全パトロールについて、地区や時期
など調整するなど効果的な実施に努め、看
板設置による啓発や移動式監視カメラの設
置などの対策を講じます

斎場の機能維持及び長寿命化を図るため、
火葬炉の定期的な維持補修工事を実施しま
す
また、斎場周辺の環境維持のための補修工
事等を実施します

757,000

環境保全活動の推進
広報などを活用し、環境保全に向けた意識
啓発を行います

環境美化の向上を図ります

環境汚染を未然に防止するため、町内河川
及び井戸の水質、悪臭及び大気の状況につ
いて測定を行います

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

80.074.1
（策定時の値）

74.1
（策定時の値）

74.1
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

水質検査の実施 箇所 15 15
住民課
環境衛生係

大気測定検査の実施 箇所 3 3
住民課
環境衛生係

不法投棄物数 件 50 30
住民課
環境衛生係

「広報たるい」による啓発 回 12 12
住民課
環境衛生係

環境に関するイベント開催 回 1 3
住民課
環境衛生係

事故件数 件 0 0
住民課
環境衛生係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

80.074.1
（策定時の値）

74.1
（策定時の値）

74.1
（策定時の値）

65



【項目】

３－８　環境　つづき

戦略（施策１１）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

循環型社会推進啓発事業 443,000

ごみ処理施設等の充実 95,000,000

クリーンセンターのあり方の
検討

分別収集を徹底します

生ごみ処理容器等設置の奨励
及び推進

ごみ収集施設整備事業

地域やPTAなどの団体による集団資源回収
の実績に応じ、補助金を交付します

最終処分場の確保を図ります 焼却灰処理業務委託事業
最終処分場の埋立可能量の確保を図るた
め、焼却灰の外部処理業務委託を行います

28,000,000

今後の方向性を検討します 0

リサイクルを推進します

持続可能な循環型社会づくりを進めるた
め、環境学習会や環境イベントなどを行
い、環境意識の啓発を図ります

883.0
（2017年）

今年度の実施概要

ごみ減量化のために、生ごみ処理容器等の
購入者に対して、補助金を交付します

g/日

施策

計画的に延命化工事及び機能維持工
事を施工します

計画的延命工事及び定期施設点検の結果に
基づき、適正に焼却設備の更新・改善工事
を行います

ごみ収集施設を管理する自治会に対し、町
の規定にあった施設を設置、修繕する場合
に補助金を交付します

850.0
（2016年）

限りある資源を有効に活用し、自然環境への負荷を減らすよう、廃棄物の減量を図り、クリーンセンターのあり方の
検討を進め、適正かつ計画的に安定した廃棄物処理を行います

ＫＧＩ

住民1人あたりのごみ総排出量

485,000

循環型社会構築のため、エコドームで資源
物の回収を行い、資源物の再利用及び再資
源化を推進するとともに、ごみの減量を図
ります

ごみ排出量の抑制を図ります

1,200,000

12,553,000

資源分別回収事業

エコパーク施設の運営

400,000

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

810.0864.0
（2018年）

907.0
（2019年）

881.0
（2020年）
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

可燃ごみの排出量（収集分） t 7,594.0 7,000.0
住民課
環境衛生係

補助金交付件数 件 24 30
住民課
環境衛生係

「広報たるい」による啓発 回 12 12
住民課
環境衛生係

補助金交付件数 件 10 10
住民課
環境衛生係

近隣ごみ焼却施設視察回数 回 4 5
住民課
環境衛生係

廃棄物のリサイクル率 ％ 13.0 18.0
住民課
環境衛生係

回収量 t 450.0 480.0
住民課
環境衛生係

エコドーム来場者数 人 48,000 50,000
住民課
環境衛生係

回収量 t 98.0 240.0
住民課
環境衛生係

奨励金の交付件数 件 22 30
住民課
環境衛生係

環境イベント実施回数 回 1 3
住民課
環境衛生係

最終処分場の焼却灰の外部業者への搬出量（埋立） t 457.4 450.0
クリーンセンター
業務係

最終処分場の焼却灰の外部業者への搬出量（リサイ
クル）

t 250.0 250.0
クリーンセンター
業務係

施設延命工事・施設改善工事 件 5 3
クリーンセンター
業務係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

810.0864.0
（2018年）

907.0
（2019年）

881.0
（2020年）
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【項目】

３－８　環境　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

循環型社会推進啓発事業 443,000

ごみ収集施設整備事業 400,000
ごみ収集施設を管理する自治会に対し、町
の規定にあった施設を設置、修繕する場合
に補助金を交付します

分別収集を徹底します

施策

ごみ排出量の抑制を図ります
生ごみ処理容器等設置の奨励
及び推進

485,000

％ 17.3
（2016年）

17.8
（2017年）

ＫＧＩ

リサイクル率

今年度の実施概要

ごみ減量化のために、生ごみ処理容器等の
購入者に対して、補助金を交付します

リサイクルを推進します

エコパーク施設の運営

循環型社会構築のため、エコドームで資源
物の回収を行い、資源物の再利用及び再資
源化を推進するとともに、ごみの減量を図
ります

12,553,000

資源分別回収事業
地域やPTAなどの団体による集団資源回収
の実績に応じ、補助金を交付します

1,200,000

持続可能な循環型社会づくりを進めるた
め、環境学習会や環境イベントなどを行
い、環境意識の啓発を図ります

クリーンセンターのあり方の
検討

今後の方向性を検討します 0

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

18.212.1
（2020年）

17.5
（2018年）

16.6
（2019年）
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基本目標４(ﾃｰﾏ3)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

可燃ごみの排出量（収集分） t 7,594.0 7,000.0 ○
住民課
環境衛生係

補助金交付件数 件 24 30 ○
住民課
環境衛生係

「広報たるい」による啓発 回 12 12 ○
住民課
環境衛生係

補助金交付件数 件 10 10 ○
住民課
環境衛生係

近隣ごみ焼却施設視察回数 回 4 5 ○
住民課
環境衛生係

廃棄物のリサイクル率 ％ 13.0 18.0 ○
住民課
環境衛生係

回収量 t 450.0 480.0 ○
住民課
環境衛生係

エコドーム来場者数 人 48,000 50,000 ○
住民課
環境衛生係

回収量 t 98.0 240.0 ○
住民課
環境衛生係

奨励金の交付件数 件 22 30 ○
住民課
環境衛生係

環境イベント実施回数 回 1 3 ○
住民課
環境衛生係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

18.212.1
（2020年）

17.5
（2018年）

16.6
（2019年）
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【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

５－２　高齢福祉

戦略（施策１２）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

介護給付等費用適正化事業 0

介護予防・生活支援サービス
事業

27,332,000

一般介護予防事業 6,981,000

任意事業 1,697,000

高齢者紙おむつ等購入費助成
事業

3,294,000

地域ぐるみで高齢者を支えます 1,885,000

介護予防普及啓発事業等を実施します

真に必要とする過不足のない介護サービス
を提供するための点検・調査等を行います

介護予防ケアマネジメントを実施して訪問
型・通所型サービスを提供します

施策

認知症サポーター養成、成年後見制度利用
支援等の事業を実施します

生活管理指導、食の自立支援及びひとり暮
らし老人訪問事業を行います

すべての高齢者がいつまでも健康で自立した生活が送れるよう、健康づくりや介護予防等を通じた地域づくりを進め
るとともに、介護が必要となっても住み慣れた地域で安心して生活できる環境づくりを行います

介護予防・生活支援事業

14.9
（2017年）

ＫＧＩ

％ 15.1
（2016年）

高齢者人口における要介護認定者の割合

今年度の実施概要

すべての住民が笑顔になれるやさしさにあふれるまち

介護及び介護予防と日常生活を支援
します

在宅の重度要介護認定者へ紙おむつ等の購
入費の一部を助成します

５　福祉・健康

認知症高齢者等見守り支援事
業

見守りシールの配付事業やＧＰＳ機器の導
入支援事業を行います

406,000

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

14.9
（2018年）

14.9
（2019年）

15.7
（2020年）

16.0
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基本目標４(ﾃｰﾏ5)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

ケアプラン点検の実施数 件 6 6
健康福祉課
高齢福祉係

第1号訪問型・通所型サービス事業所数 団体 0 2
健康福祉課
高齢福祉係

介護予防教室参加延べ人数 人 1,300 1,300
健康福祉課
高齢福祉係

緊急通報装置設置台数 台 145 140
健康福祉課
高齢福祉係

安否情報共有事業登録者数 人 10 10
健康福祉課
高齢福祉係

認知症啓発事業の開催 回 0 2
健康福祉課
高齢福祉係

支給実人数 人 0 90
健康福祉課
高齢福祉係

食の自立支援利用回数 回 0 104
健康福祉課
高齢福祉係

生活管理指導員派遣利用時間 時間 0.0 104.0
健康福祉課
高齢福祉係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

14.9
（2018年）

14.9
（2019年）

15.7
（2020年）

16.0
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【項目】

５－２　高齢福祉　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

介護給付等費用適正化事業 0

介護予防・生活支援サービス
事業

27,332,000

一般介護予防事業 6,981,000

任意事業 1,697,000

高齢者紙おむつ等購入費助成
事業

3,294,000

ねたきり老人等介護者慰労金
支給事業

2,820,000

高齢者タクシー利用助成事業 2,026,000

長寿者褒賞事業 2,785,000

ふれあい長寿フェアの開催 2,813,000

自宅でねたきり等の高齢者を介護する方に
対し慰労金を支給します

施策

高齢者の長寿をお祝いします

今年度の実施概要

介護予防普及啓発事業等を実施します

真に必要とする過不足のない介護サービス
を提供するための点検・調査等を行います

介護予防ケアマネジメントを実施して訪問
型・通所型サービスを提供します

406,000

％ 39.7 39.7
（策定時の値）

ＫＧＩ

介護及び介護予防と日常生活を支援
します

在宅の重度要介護認定者へ紙おむつ等の購
入費の一部を助成します

認知症サポーター養成、成年後見制度利用
支援等の事業を実施します

認知症高齢者等見守り支援事
業

見守りシールの配付事業やＧＰＳ機器の導
入支援事業を行います

高齢者の福祉対策に満足している住民の割合

高齢者が通院、買物など日常生活における
移動手段としてタクシーを利用する場合に
料金の一部を支給します

77歳以上の方に対し敬老の日に式典等を開
催し、長寿と健康をお祝いします

米寿・白寿等の方に対しお祝い状等を贈呈
します

ひとにやさしいまちづくりを推進し
ます

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

50.039.7
（策定時の値）

39.7
（策定時の値）

39.7
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ5)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

ケアプラン点検の実施数 件 6 6 ○
健康福祉課
高齢福祉係

第1号訪問型・通所型サービス事業所数 団体 0 2 ○
健康福祉課
高齢福祉係

介護予防教室参加延べ人数 人 1,300 1,300 ○
健康福祉課
高齢福祉係

緊急通報装置設置台数 台 145 140 ○
健康福祉課
高齢福祉係

安否情報共有事業登録者数 人 10 10 ○
健康福祉課
高齢福祉係

認知症啓発事業の開催 回 0 2 ○
健康福祉課
高齢福祉係

支給実人数 人 0 90 ○
健康福祉課
高齢福祉係

支給対象者数（延べ） 人 100 94
健康福祉課
高齢福祉係

乗車券配布者数 人 320 330
健康福祉課
高齢福祉係

褒賞対象数
※77歳(喜寿)88歳(米寿)99歳(白寿)100歳以上の方

人 550 496
健康福祉課
高齢福祉係

参加者数 人 0 1,000
健康福祉課
高齢福祉係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

50.039.7
（策定時の値）

39.7
（策定時の値）

39.7
（策定時の値）
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【項目】

５－４　健康・医療

戦略（施策１３）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

健康づくり推進地区モデル事
業

30,000

30代健康診査の実施 1,940,000

予防接種の実施 82,161,000

こころの健康づくり 176,000

休日在宅当番・救急医療情報
提供事業の実施

1,410,000

検診・健診を実施します

健康相談・健康教室の開催 487,000

がん検診等の実施 25,245,000

ぎふ・すこやか健診等の実施

生活習慣病予防のため、特定健康診査・特
定保健指導を実施します

今年度の実施概要

関係機関と連携し、相談窓口の開設、相談
機関の紹介を行います

感染症予防のため、法令に基づき予防接種
を実施します

推進地区を指定し、町内まるごと健康づく
りに取り組みます

健康相談・健康教室の開催により、住民の
健康増進の向上を図ります

若い世代の生活習慣病を予防するため、30
代健康診査を実施します

早期発見・早期治療のため、大腸がん検診
等の実施及び人間ドックの費用を一部助成
します
また、胃がんリスク検診の対象年齢を40歳
以上から30歳以上に引き下げるとともに、
「住民検診ウェブ予約サービス」を導入し
ます

18,488,000

718,000食育の推進
栄養教室を通じて推進員を養成し、食育教
室等を食生活改善推進協議会に委託し実施
します

歳
男性66.1
女性67.4
（2014年）

生活習慣病予防のため、ぎふ・すこやか健
診等を実施します

特定健康診査・特定保健指導
の実施

誰もが生涯にわたり心身ともに健康で暮らせるよう、住民が実践する健康づくりを支援し、健康寿命の延伸を図りま
す

10,705,000

施策

健康寿命（国民健康保険データベースシステム）
男性66.3
女性67.4

ＫＧＩ

こころの健康のサポートを行います

感染症の予防を図ります

健康づくりを推進します

健康づくりを促進します

食育を推進します

地域医療体制の充実を図ります
休日でも安心して診療が受けられる医療体
制を整えます

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

男性66.8
女性68.1

男性66.3
女性67.4

－ －
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基本目標４(ﾃｰﾏ5)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

健康づくり事業参加者数 人 250 350 保健センター

がん検診対象者検診受診率 ％ 6.1 7.7 保健センター

人間ドック受診者数 人 187 250 保健センター

特定健康診査受診率 ％ 27.0 30.0 保健センター

特定保健指導実施率 ％ 17.0 23.0 保健センター

ぎふ・すこやか健診受診率 ％ 17.0 17.0 保健センター

ぎふ・さわやか口腔健診受診率 ％ 3.9 4.0 保健センター

30代健康診査受診者数 人 120 200 保健センター

定期予防接種（Ａ類）接種率 ％ 90.8 104.3 保健センター

健康相談参加者数 人 60 72 保健センター

健康教室参加者数 人 0 250 保健センター

栄養教室参加者数 人 7 20 保健センター

食育教室開催数 回 14 24 保健センター

「こころの体温計」アクセス数 件 6,300 6,300 保健センター

休日診療受診者数 人 200 250 保健センター

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

男性66.8
女性68.1

男性66.3
女性67.4

－ －
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【項目】

５－４　健康・医療　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

健康づくり推進地区モデル事
業

30,000

30代健康診査の実施 1,940,000

予防接種の実施 82,161,000

こころの健康づくり 176,000

休日在宅当番・救急医療情報
提供事業の実施

1,410,000

487,000

特定健康診査・特定保健指導
の実施

718,000

18,488,000
検診・健診を実施します

がん検診等の実施

早期発見・早期治療のため、大腸がん検診
等の実施及び人間ドックの費用を一部助成
します
また、胃がんリスク検診の対象年齢を40歳
以上から30歳以上に引き下げるとともに、
「住民検診ウェブ予約サービス」を導入し
ます

25,245,000

ぎふ・すこやか健診等の実施
生活習慣病予防のため、ぎふ・すこやか健
診等を実施します

10,705,000

施策

保健事業に満足している住民の割合

健康相談・健康教室の開催
健康相談・健康教室の開催により、住民の
健康増進の向上を図ります

若い世代の生活習慣病を予防するため、30
代健康診査を実施します

60.5
（策定時の値）

地域医療体制の充実を図ります

％ 60.5

休日でも安心して診療が受けられる医療体
制を整えます

今年度の実施概要

推進地区を指定し、町内まるごと健康づく
りに取り組みます

生活習慣病予防のため、特定健康診査・特
定保健指導を実施します

健康づくりを推進します

こころの健康のサポートを行います
関係機関と連携し、相談窓口の開設、相談
機関の紹介を行います

感染症の予防を図ります
感染症予防のため、法令に基づき予防接種
を実施します

健康づくりを促進します

食育を推進します 食育の推進
栄養教室を通じて推進員を養成し、食育教
室等を食生活改善推進協議会に委託し実施
します

ＫＧＩ
実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

70.060.5
（策定時の値）

60.5
（策定時の値）

60.5
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ5)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

健康づくり事業参加者数 人 250 350 ○ 保健センター

がん検診対象者検診受診率 ％ 6.1 7.7 ○ 保健センター

人間ドック受診者数 人 187 250 ○ 保健センター

特定健康診査受診率 ％ 27.0 30.0 ○ 保健センター

特定保健指導実施率 ％ 17.0 23.0 ○ 保健センター

ぎふ・すこやか健診受診率 ％ 17.0 17.0 ○ 保健センター

ぎふ・さわやか口腔健診受診率 ％ 3.9 4.0 ○ 保健センター

30代健康診査受診者数 人 120 200 ○ 保健センター

定期予防接種（Ａ類）接種率 ％ 90.8 104.3 ○ 保健センター

健康相談参加者数 人 60 72 ○ 保健センター

健康教室参加者数 人 0 250 ○ 保健センター

栄養教室参加者数 人 7 20 ○ 保健センター

食育教室開催数 回 14 24 ○ 保健センター

「こころの体温計」アクセス数 件 6,300 6,300 ○ 保健センター

休日診療受診者数 人 200 250 ○ 保健センター

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

70.060.5
（策定時の値）

60.5
（策定時の値）

60.5
（策定時の値）
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【テーマ】

目指すまちの姿

【項目】

６－１　学校教育

戦略（施策１４）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

学校備品の充実（小学校・教
材及び図書備品）

4,180,000

学校備品の充実（中学校・教
材、図書及びクラブ活動備
品）

3,710,000

ICT教育環境の充実（小学校） 25,784,000

ICT教育環境の充実（中学校） 5,546,000

各小中学校施設環境整備 12,306,000

学校施設長寿命化事業 8,500,000

特別な支援を要する幼児・児
童・生徒及びその保護者に対
する支援

9,001,000

個別支援教育講師の配置（小
学校）

23,642,000

個別支援教育講師の配置（中
学校）

6,338,000

英語教育の充実 12,420,000

小学校教育支援講師の配置 1,352,000

個のよさや可能性をとらえ、確かな
学力が身に付く教育を推進します

複式学級に教育支援講師を配置します

％ 91.6 91.6
（策定時の値）

授業を理解できていると思う児童生徒の割合

今年度の実施概要施策

小学校におけるICT教育環境を充実させま
す

中学校におけるICT教育環境を充実させま
す

小中学校に英語講師と英語指導助手を配置
します

教材及び図書備品を整備します

教育環境の充実を図ります

施設の改修等を行い、良好な教育環境を整
備します

個別支援教育講師、日本語適応講師を配置
します

個別支援教育講師、日本語適応講師を配置
します

６　教育・文化

ＫＧＩ

ふるさとへの誇りと愛着をもった人材（「人財」）を育てるまち

生きる力を育むよう、知徳体の調和を大切にした園・学校づくりを行います

学校施設の老朽化に対して、長寿命化を推
進します

教材、図書及びクラブ活動等の備品を整備
します

特別支援教育指導員、幼児教育指導員、ス
クールアドバイザーを配置します

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

93.091.6
（策定時の値）

91.6
（策定時の値）

91.6
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ6)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

備品を整備した学校の数 校 7 7
学校教育課
総務係

備品を整備した学校の数 校 2 2
学校教育課
総務係

学習者用デジタル教科書の導入率
（導入済教科・学年数／全教科・学年数）

％ 0.0 100.0
学校教育課
総務係

学習者用デジタル教科書の導入率
（導入済教科・学年数／全教科・学年数）

％ 0.0 100.0
学校教育課
総務係

環境整備を行った学校施設の数 校 7 7
学校教育課
総務係

長寿命化に取り組んだ学校施設の数 校 0 1
学校教育課
総務係

配置した指導員等の数 人 3 3
学校教育課
学務係

講師の配置校 校 7 7
学校教育課
学務係

講師の配置校 校 2 2
学校教育課
学務係

配置した英語指導助手の人数 人 2 3
学校教育課
学務係

配置した教育支援講師の人数 人 1 1
学校教育課
学務係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

93.091.6
（策定時の値）

91.6
（策定時の値）

91.6
（策定時の値）
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【項目】

６－１　学校教育　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

コミュニティ・スクール推進
事業（小学校）

1,589,000

コミュニティ・スクール推進
事業（中学校）

866,000

土曜日授業の実施（小学校） 95,000

土曜日授業の実施（中学校） 27,000

61.4

町内全ての小学校でコミュニティ・スクー
ルを推進します

町内全ての中学校でコミュニティ・スクー
ルを推進します

豊かな心を育てる特色ある学校づく
りの充実を図ります

ＫＧＩ

施策

％ 61.4
（策定時の値）

地域とのふれあい及び学力向上を図ります

やさしさや思いやりがあると思う児童生徒の割合

今年度の実施概要

地域とのふれあい及び学力向上を図ります

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

70.061.4
（策定時の値）

61.4
（策定時の値）

61.4
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ6)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

学校運営協議会の設置校 校 7 7
学校教育課
総務係

学校運営協議会の設置校 校 2 2
学校教育課
総務係

年9日以上、土曜日授業を行った学校数 校 7 7
学校教育課
学務係

年9日以上、土曜日授業を行った学校数 校 0 2
学校教育課
学務係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

70.061.4
（策定時の値）

61.4
（策定時の値）

61.4
（策定時の値）
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【項目】

６－１　学校教育　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

園小中・18までの連携活動の
充実

0

学校給食への地元食材利用 0

食育の推進 0

76.1
（策定時の値）

ＫＧＩ

健康な生活を意識して生活していると思う児童生徒の割合

今年度の実施概要施策

食育を推進します

地場産物の学校給食への活用を推進
します

「挨拶」、「読み聞かせ・読書」、「早寝
早起き朝ごはん」の取組

学校給食に地場農産物を積極的に活用しま
す

体力の向上や健康づくりを推進しま
す

年間の指導計画に基づき、町内小中学校を
訪問し、食に関する指導を実施します

％ 76.1

108,200,000
家庭の教育に係る経済的負担を軽減
します

給食費無償化事業 学校給食費を無償化します

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

80.076.1
（策定時の値）

76.1
（策定時の値）

76.1
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ6)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

幼保小中高連携を行った学校数 校 9 9
学校教育課
学務係

給食費の無償化（小学校） 校 7 7
学校教育課
総務係

給食費の無償化（中学校） 校 2 2
学校教育課
総務係

地場農産物の使用率（重量ベース） ％ 16.7 17.0 学校給食センター

年間訪問指導回数 回 101 130 学校給食センター

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

80.076.1
（策定時の値）

76.1
（策定時の値）

76.1
（策定時の値）
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【項目】

６－１　学校教育　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

コミュニティ・スクール推進
事業（小学校）

1,589,000

コミュニティ・スクール推進
事業（中学校）

866,000

土曜日授業の実施（小学校） 95,000

土曜日授業の実施（中学校） 27,000

町内全ての中学校でコミュニティ・スクー
ルを推進します

豊かな心を育てる特色ある学校づく
りの充実を図ります

施策

地域とのふれあい及び学力向上を図ります

地域とのふれあい及び学力向上を図ります

町内全ての小学校でコミュニティ・スクー
ルを推進します

今年度の実施概要

％ 80.5 80.5
（策定時の値）

ＫＧＩ

町に誇りと愛着を感じている児童生徒の割合

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

90.080.5
（策定時の値）

80.5
（策定時の値）

80.5
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ6)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

学校運営協議会の設置校 校 7 7 ○
学校教育課
総務係

学校運営協議会の設置校 校 2 2 ○
学校教育課
総務係

年9日以上、土曜日授業を行った学校数 校 7 7 ○
学校教育課
学務係

年9日以上、土曜日授業を行った学校数 校 0 2 ○
学校教育課
学務係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

90.080.5
（策定時の値）

80.5
（策定時の値）

80.5
（策定時の値）
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【項目】

６－２　青少年育成

戦略（施策１５）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

青少年活動支援事業 3,674,000

地域子ども教室推進事業 1,190,000

家庭教育力推進事業 0

青少年芸術鑑賞会 1,005,000

施策

演劇、音楽等の鑑賞をとおして感性
豊かな心を育みます

％ 54.3

子ども会インリーダー研修会、VYSジュニ
アリーダー研修会等を開催し青少年健全育
成を支援します

地区まちづくり協議会を中心に、地域の方
との異年齢間交流や体験活動を実施します

54.3
（策定時の値）

青少年が健全に成長できるよう、家庭と地域が青少年育成に関わり、見守り合うことができる体制を整備します

ＫＧＩ

地域の子どもがいきいきとしていると感じている住民の割合

今年度の実施概要

小学生、中学生を対象に、音楽鑑賞会を提
供します

家庭の日普及実践強調月間に合わせて、広
報等で啓発を行います

家庭の日普及実践運動を推進します

青少年団体・育成団体への支援を充
実します

地域子ども教室を推進します

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

60.054.3
（策定時の値）

54.3
（策定時の値）

54.3
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ6)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

インリーダー研修等の開催数 回 0 5
生涯学習課
社会教育係

地域子ども教室開催数 回 82 100
生涯学習課
社会教育係

家庭の日の啓発 回 2 2
生涯学習課
社会教育係

芸術鑑賞会実施回数 回 0 1
文化会館
管理係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

60.054.3
（策定時の値）

54.3
（策定時の値）

54.3
（策定時の値）
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【項目】

６－３　生涯学習

戦略（施策１６）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

各種スポーツ大会開催事業 324,000

スポーツ指導者研修事業 50,000

生涯学習推進事業 462,000

学校支援地域本部事業 224,000

図書館資料の収集とレファレ
ンス機能の強化事業

8,950,000

読書活動の推進事業 170,000

文化講演事業 2,039,000

公演・展示事業 1,377,000

著名な方を講師として迎え、より豊かな生
きがいを見つけ自己の確立を目指した質の
高い学習の場を提供します

文化交流と憩いの場として気軽に利
用し、多様な活動に参加できる事業
を展開します

今年度の実施概要

スポーツ活動推進のため、各種スポーツ団
体に対して負担金、または補助金を交付し
て育成支援に努めます

町独自で研修会を開催し、スポーツ指導者
等のスキルアップを図ります

学校支援ボランティアを募集、登録をし
て、子どもたちが安心して学べる環境づく
りに努めます

38.7
（策定時の値）

ＫＧＩ

％ 38.7

生涯を通じて健康で活力のある暮らしができるよう、福祉・健康分野の取組と連携をしながら、民間事業者では担え
ない分野の生涯学習環境の充実を図ります

町民等の健康・体力の保持・増進を
図ります

施策

1,922,000

スポーツ指導者等のスキルアップを
図ります

学校支援ボランティアの登録を推進
します

地域住民の健康の増進、教養の向上
など生涯学習を推進します

スポーツ団体等の育成支援事
業

12,884,000

図書館資料の収集とレファレンス機能を充
実し、利用者増加に努めます

図書館サービスの充実を図り、図書館資料
の貸出数の増加に努めます

高齢者の生きがい活動に繋がる生き生き学
級や幼児期・小中学校家庭教育学級など、
生涯学習活動の推進に努めます

学習環境の充実を図り、読書活動の
推進に取り組みます

読書環境改善事業
子どもの読書環境充実のため、児童書コー
ナーを拡張・再配架を行います

趣味や教養を高める機会や環境に満足している住民の割合

スポーツ関係団体の育成を図ります

各種スポーツ大会等を開催し、町民等の健
康・体力の保持・増進を図ります

音楽祭、ダンスフェスティバル、四季のコ
ンサートを実施し、文化活動に関わる住民
の増加に努めます
町展及び芸術・文芸展を実施し、創作意欲
の向上、出展者の増加に努めます

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

40.038.7
（策定時の値）

38.7
（策定時の値）

38.7
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ6)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位 前年度実績
（2021年度見込）

今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

スポレク祭参加者人数 人 0 540
生涯学習課
スポーツ振興係

負担金交付件数 件 4 4
生涯学習課
スポーツ振興係

補助金交付件数 件 20 25
生涯学習課
スポーツ振興係

スポーツ指導者研修会参加者数 人 95 100
生涯学習課
スポーツ振興係

学級・講座数 回 50 70
生涯学習課
社会教育係

学校支援ボランティア活動者数 人 2,600 2,600
生涯学習課
社会教育係

図書館の入館者数 人 60,000 65,000
タルイピアセンター
管理係

図書館資料の貸出総数 冊 150,000 160,000
タルイピアセンター
管理係

図書館の入館者数 人 60,000 65,000
タルイピアセンター
管理係

図書館資料の貸出総数 冊 150,000 160,000
タルイピアセンター
管理係

入場者数 人 0 700
文化会館
管理係

事業の参加者および開催期間中の来館者数 人 3,500 4,000
文化会館
管理係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

40.038.7
（策定時の値）

38.7
（策定時の値）

38.7
（策定時の値）
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【項目】

６－３　生涯学習　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

各種スポーツ大会開催事業 324,000

生涯学習推進事業 462,000

学校支援地域本部事業 224,000

文化講演事業 2,039,000

公演・展示事業 1,377,000

学校支援ボランティアの登録を推進
します

地域住民の健康の増進、教養の向上
など生涯学習を推進します

町民等の健康・体力の保持・増進を
図ります

文化交流と憩いの場として気軽に利
用し、多様な活動に参加できる事業
を展開します

高齢者の生きがい活動に繋がる生き生き学
級や幼児期・小中学校家庭教育学級など、
生涯学習活動の推進に努めます

スポーツ団体等の育成支援事
業

学校支援ボランティアを募集、登録をし
て、子どもたちが安心して学べる環境づく
りに努めます

著名な方を講師として迎え、より豊かな生
きがいを見つけ自己の確立を目指した質の
高い学習の場を提供します

各種スポーツ大会等を開催し、町民等の健
康・体力の保持・増進を図ります

12,884,000

今年度の実施概要施策

％ 26.5スポーツクラブや文化サークルなどの活動に参加している住民の割合 26.5
（策定時の値）

ＫＧＩ

音楽祭、ダンスフェスティバル、四季のコ
ンサートを実施し、文化活動に関わる住民
の増加に努めます
町展及び芸術・文芸展を実施し、創作意欲
の向上、出展者の増加に努めます

スポーツ活動推進のため、各種スポーツ団
体に対して負担金、または補助金を交付し
て育成支援に努めます

スポーツ関係団体の育成を図ります

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

40.026.5
（策定時の値）

26.5
（策定時の値）

26.5
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ6)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

スポレク祭参加者人数 人 0 540 ○
生涯学習課
スポーツ振興係

負担金交付件数 件 4 4 ○
生涯学習課
スポーツ振興係

補助金交付件数 件 20 25 ○
生涯学習課
スポーツ振興係

学級・講座数 回 50 70 ○
生涯学習課
社会教育係

学校支援ボランティア活動者数 人 2,600 2,600 ○
生涯学習課
社会教育係

入場者数 人 0 700 ○
文化会館
管理係

事業の参加者および開催期間中の来館者数 人 3,500 4,000 ○
文化会館
管理係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

40.026.5
（策定時の値）

26.5
（策定時の値）

26.5
（策定時の値）
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【項目】

６－４　文化

戦略（施策１７）

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

文化財登録制度の周知事業 0

0

ＫＧＩ

件町の登録文化財の件数（累計）

今年度の実施概要施策

1

町の歴史資源を調査し、適切な保護
や保存を行い、町の歴史的な魅力を
伝えます

歴史資源の適正保存と有効活用を図るた
め、文化財登録制度の周知を行います

後世に地域の文化が守り伝えられるよう、歴史資源の適正保存と有効活用を図るとともに、文化に親しめる環境づく
りを行います

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

33 5 9
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基本目標４(ﾃｰﾏ6)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

広報啓発回数 回 1 1
タルイピアセンター
学芸企画係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

33 5 9
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【項目】

６－４　文化　つづき

重要目標達成指標

単位
策定時の値
（2017）

実績値
（2018）

戦術（主な取組）

事業名
当初予算額
（円）

郷土芸能保存団体等への助成 3,865,000

町文化財の保存・管理事業 225,000

遺跡詳細分布・試掘調査事業 2,000,000

美濃国府跡公有地化事業 93,826,000

収蔵庫燻蒸業務 1,034,000

史跡等管理事業 4,930,000

文化財資料整理事業 8,049,000

町の史跡等を適切に管理するため、文化財
の管理業務を委託します

町の歴史的背景等を知るために必要な資料
を収集・保存し、展示等を通じて住民への
理解を広めます

％ 63.0

ＫＧＩ

町の歴史や伝統に誇りが持てると思う住民の割合

2,863,000

63.0
（策定時の値）

町の歴史資源を調査し、適切な保護
や保存を行い、町の歴史的な魅力を
伝えます

資料を適切に管理するため、収蔵庫の燻蒸
を行います

町内所在資料の整理及び目録化を行います

町内所在の文化財を踏査や発掘により確認
し、埋蔵文化財を適正に保護します

歴史文化等継承事業

町の重要な文化財である美濃国府跡を整備
するため、公有地化を進めます

史跡等の環境整備等を行います

伝統芸能の担い手が固定化、減少している
ため、伝統芸能の掘り起こしや後継者等の
育成を図ります

今年度の実施概要

伝統芸能の掘り起こしや後継者等の
育成を図ります

施策

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

67.063.0
（策定時の値）

63.0
（策定時の値）

63.0
（策定時の値）
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基本目標４(ﾃｰﾏ6)

重要業績評価指標（ＫＰＩ） 単位
前年度実績

（2021年度見込）
今年度計画
（2022年度）

再掲 担当課

郷土芸能の支援団体数 団体 4 4
産業課
商工観光係

歴史施設（タルイピアセンター歴史民俗資料館・歴
史文献センター）の入館者数

人 2,000 4,000
タルイピアセンター
学芸企画係

企画展開催日数 日 40 40
タルイピアセンター
学芸企画係

文化財の保護活動を行っている団体数 団体 14 15
タルイピアセンター
学芸企画係

試掘確認調査を行ったトレンチ数 箇所 9 10
タルイピアセンター
学芸企画係

公有地化状況（㎡） ％ 0.0 50.0
タルイピアセンター
学芸企画係

燻蒸資料点数 点 0 3,000
タルイピアセンター
学芸企画係

対象文化財数 件 12 9
タルイピアセンター
学芸企画係

資料整理点数 点 0 5,000
タルイピアセンター
学芸企画係

実績値
（2019）

実績値
（2020）

実績値
（2021）

実績値
（2022）

中間目標値
（2022）

67.063.0
（策定時の値）

63.0
（策定時の値）

63.0
（策定時の値）
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